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hivatal Sátoraljaújhely, 
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Áldott aratás
(h. j.) Suhan a kasza, ziz- 

zenve dől a rend ... A mi 
határainkban is megkezdődött 
az aratás, az élet betakarítása. 
Az Úristen megáldotta, fagy­
tól, ártó vizektől oltalmazta 
az elvetett magvakat, szárba 
szökkentette, simogató mele­
gével kasza alá érlelte a kö­
vér vetéseket. A gazda na­
ponként kezébe vette, jóleső 
érzésekkel, meleg áhítattal mór 
zsolgatta széjjel tenyerében a 
szőkülő kalászokat, nézegette, 
ropogtatta a kibuggyanó sze­
meket . .. Aztán egyik reggel 
a zempléni búzamezőkön is 
megpendült a kasza és elkez­
dődött a legkeményebb, de 
ünnepszámba menő, boldogan 
várt magyar munka: az aratás.

Közel és távol határainktól 
vér és tűz poklában izzik a 
világ. De nincs az a földi ha­
talom, amely a természet me­
lengető erejét gátolni tudná 
abban, hogy ha ránk köszön­
tött a tavasz és a nyár, meg 
ne teremje nekünk gazdag 
áldását: a mindennapi kényé 
rét. Ha pedig határainkban 
csodálatos zenéjével kint hűl 
lámzik már a viaszsárgára 
érett buzatenger, legádázabb 
ellenségeink sem tudják meg­
akadályozni a magyar föld 
népét abban, hogy kaszáját 
neki ne eressze az áldott búza­
mezőknek. Rátörhetnek hatá 
rainkra a leggaládabb alatto­
mossággal, a pusztítás legke­
gyetlenebb eszközeivel, nem 
félünk, mert az Úristen ezer 
esztendőn keresztül megáldotta 
cs megőrizte a vetéseinket, s 
a magyar ember legendás föld- 
szeretete és a röghöz való szent 
ragaszkodása a mai vérbebo 
rult időkben is tud csodát 
művelni.

Ősi földeinkhez a tiszta, 
felhőtlen messzeségből sejte- 
lemszerüen idelátszanak már 
a Kárpátok lilásan kék, mere­
dek ormai. Az aratók tekin­
tete egy-egy pillanatra meg­
nyugszik ezeken a távoli he 
gyeken, mert azokon túl apák, 
testvérek vívják kemény har­
cukat a család, az otthon, a 
haza nyugalmáért és boldog­
ságáért. Ott messzi idegenben 
karddal, itt idehaza a békés 
mezőkön kaszával folyik a 
kemény munka ugyanazért a 
célért: a megdönthetetlen,
örökkévaló magyar életért...

Hatvan éves dr. Madarász István
Madarász István dr. kassai ki. A filozófia és a művészettörté­

net terén is elismert szaktekintély.
Sátoraljaújhely katolikus társa­

dalma vasárnap bensőséges érzé­
sekkel köszönti főpásztorát, aki 
városunkba érkezik és a plébánia- 
templomban délelőtt 10 órakor 
szentmisét pontifikái és szentbe­
szédet mond, majd a nap folya­
mán megtekinti az egyházközség 
intézményeit.

megyéspüspök julius 10 én töltötte 
be 60. életévét, s ebből az alka­
lomból zempléni hívei közül is 
igen sokan felkeresték jókívánsá­
gaikkal a főpásztort.

A püspök a magyar katolikus 
élet egyik legsokoldalúbb munká­
sa. Kiváló egyházi szónok s a ma­
gyar közélet szolgálatában is pá­
ratlan szociális munkásságot fejt

Megkezdte működését Zemplénben 
a vármegyei bajtársi szolgálat

Az uj alapokra fektetett magyar 
hadigondozás társadalmi szerve 
az országos hadigondozó szövetség 
lett, amely végső fokon intézi a 
hadigondozási ügyeket. Összekötő 
szervként az országos központ és 
a községi bajtársi szolgálatok kö­
zött minden törvényhatóság terü­
letén vármegyei bajtársi szolgála­
tot létesítenek.

Zemplénben a vármegye ahs 
pánjának elrjökiésével szombaton 
délelőtt alakították meg a vdrme 
gyei bajtársi szolgálatot. Az érte­
kezleten a járási főszolgabirák és

a szociális ügyek előadói teljes 
számban megjelentek és a vár­
megyei bajtársi szolgálat elnökévé 
egyhangú lelkesedéssel dr. vitéz 
Fáy Istvánné főispánnét választot­
ták meg, aki eddig is meleg sze­
retettel és buzgó odaadással intéz­
te a vármegyei hadigondozottak 
ügyeit. Előadóvá Z. Elek Bélánét, 
jegyzővé dr. Aszlányi Emilt vá­
lasztották.

A most megalakult vármegyei 
bajtársi szolgálat a Molnár István 
utca 2. szám alatti hivatali helyi­
ségeiben megkezdte működését.

j ti
A Kormányzó Ur a pénzügy­

miniszter előterjesztésére Lajtai 
Béla sátoraljaújhelyi pénzügyi ta­
nácsosnak a pénzügyi főtanácsosi 
címet és jelleget, dr. Csik Lajos 
sárospataki állampénztári tanácsos­
nak az állampénztári főtanácsosi 
címet és jelleget, Szerdahelyiig^, 
Drogos László sátoraljaújhelyi ál­
lampénztári főtiszteknek az állam­
pénztári tanácsosi címet és jelle­
get adományozta.

A pénzügyminiszter Holtzer Vil­
mos sátoraljaújhelyi lakost pénz­
ügyi titkárrá, dr. Molnár Sándor 
II. sátoraljaújhelyi pénzügyi fogal­
mazót pénzügyi segédtitkárrá, Leső 
Jenőt gyakornokká, Beke Béla sá­
toraljaújhelyi és Hegedűs Béla sá­
rospataki lakosokat állampénztári 
tanácsosokká, Szepesy Imre sáros­
pataki lakost állampénztári főtisztté, 
Farkas József tokaji lakost állam­

pénztári I. o. tisztté kinevezte.
A pénzügyminiszter Demján 

István sátoraljaújhelyi lakost ideig­
lenes minőségű II. oszt. tisztté, 
Soltész László sátoraljaújhelyi ki­
segítő munkaerőt adóhivatali gya­
kornokká, Tímár László sárospa­
taki és Tóth István sátoraljaújhe­
lyi lakosokat pénzügyi irodatisztek­
ké, Letenyei Auguszta sátoraljaúj­
helyi pénzügyi kezelőt ideiglenes 
minőségű pénzügyi irodasegéd­
tisztté, Timkó József és Medve 
András sátoraljaújhelyi lakosokat 
igeiglenes minőségű pénzügyi II. o. 
altisztekké kinevezte.

A sátoraljaújhelyi m. kir. pénz- 
Ügyigazgató Kozma Ernőt pénz­
ügyi főszemlésszé, Keresztény De­
zsőt pénzügyőri szemlésszé, Kósik 
Károlyt pénzügyőri fővigyázóvá. 
Ambrusz Józsefet ideiglenes minő­
ségű I. o. vigyázóvá kinevezte.Farkas József tokaji lakost aiiam- segu i. o. vigyazova Kinevezic.
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Leltározzák Újhelyien a zsidóözletehet
Bemeszelt ablakok, szennyes, 

szemeles udvarok: ez a volt új­
helyi gettó. A gettóban hagyott hol­
mikat, s általában a lepecsételt 
lakásokban és üzletekben levő ér­
téktárgyakat, bútorokat a Molnár 
István utcai zsinagógába hordják 
és szakszerűen osztályozzák,

Dei ék pénzügyőreink korareg­
geltől későestig fáradhatatlanul 
dolgoznak. Sárossy József felügye­
lőtől megtudjuk, hogy a leltározás 
komoly szakértelmet kíván. A buto

rókát külön szobaberendezés sze­
rint, a textilféléket megint a kész 
ruhák, alsó, felső ruhák, feldolgo­
zatlan anyagok csoportjai szerint 
válogatják ki. A szennyeseket gőz­
mosodába szállítják, a kimosott 
fehérnem Deket, férfi, női ruhákat 
fertőtlenítik és a zsinagógából ki­
jelölt raktárakba viszik, ahol tétel- 
számmal látják el és bejegyzik a 
raktárkönyvbe.

Ezzel a leltározás és elraktáro­
zás munkája be is fejeződött. A

továbbiakra vonatkozólag eddig 
csupán annyi rendelkezés történt, 
hogy zsidóholmikat egyelőre csakis 
bombakárosultaknak és beszállásolt 
honvédegyéneknek szabad kiadni. 
A véderő tagjai az állomásparancs­
nokság utján igényelhetnek lakást 
és berendezési tárgyakat, s a lel­
tár szerint átvett tárgyakat hiány­
talanul vissza kell majd szolgál­
tatni.

Éppen ezért ezúton is nyoma­
tékosan kéri a pénzügyigazgatóság 
a közigazgatási hatóságokat, hogy 
akik náluk zsidó holmikat kérnek, 
ne terjesszék fel az ilyen kérelmet 
Ujhelybe, hanem a saját hatáskö­
rükben uiasitsák el, mert a fenn­
álló rendelkezések értelmében a 
pénzügyigazgatóságnak nem áll 
módjában zsidóholmit senkinek 
sem kiadni, sőt az esetleg már ki­
adott értéktárgyakat is vissza fog­
ják venni.

Senki se zaklassa hát a ható­
ságokat, mert a zsidóvagyon állami 
vagyonná lett, azt nem lehet elkó­
tyavetyélni Majd ha megfelelő in­
tézkedés történik ebben az ügyben, 
arról idejében értesítik a nagykö­
zönséget. (Dr. K. Zs.)

Marék László kinevezése
A Kormányzó Ur a föld mi ve- 

lésügyi miniszter előterjesztésére 
Marék László műszaki tanácsos­
nak a miniszteri osztálytanácsost 
címet és jelleget adományozta.

Marék László évek óta a sátor­
aljaújhelyi folyammérnöki hivatal 
vezetője és kiváló képzettségével 
nagy nyeresége a zempléni vízügyi 
szolgálatnak. Kinevezésének hire 
osztatlan örömet keltett zempléni 
barátai és tisztviselői körében.

Kivánságfeangverseny
A színtársulat nagyszabású ki- 

vánsághangversenyt rendezett pén­
teken délután 4 órai kezdettel a 
Sátoraljaújhelyben állomásozó ma­
gyar és német katonák szórakoz­
tatására.

A színházat szinültig megtöltötte 
a katonaközönség parancsnokaik­
kal és a polgári hatóságokkal az 
élükön. Műsoron magyar és né­
met nyelven előadott vígjátékok, 
táncszámok, énekszámok, tréfák 
szerepeltek, s felvonult a pompás 
előadáson a társulat valamennyi 
tagja. Nagy sikert aratott Prihoda 
Andor cukrászmester is hatásos 
tilinkószámaival.

A bevétel teljes összegét a bora- 
bakárosultak javára fizették be.

Számvevőségi kinevezések
A Kormányzó Ur Prok István 

vármegyei számellenőrnek a szám- 
vizsgálói címet és jelleget ado­
mányozta.

A belügyminiszter vitéz Monos- 
tory András vármegyei számvizs­
gálót számvevőségi tanácsossá. 
Esztergomi László sátoraljaújhelyi 
városi számvevőségi gyakornokot 
számtisztté kinevezte.
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Szülőknek, testvéreknek, hozzá­
tartozóknak, ismerősöknek szóló 
üzeneteket közvetítünk : Homlokos 
Emil zls. uj tábori száma: A. 711. 
Győrky István honv. C. 524, 3 
csomagot megkapta a plyammér- 
nöki hivatal tiszti éji alüsiü kará­
nak is, Várszeghy Mihály őrv. F.
596., Varga János honv. K. oji. 
Jolikának is, rövidesen szabadság­
ra jön, Bodnár Béla zls. A. 289. 
hét hete nem kapott levelet, pon­
tosabban írjanak neki, Hodosi Ist­
ván és Barin István C. 315. Mácsi 
László honv. Z. 532. egy kislány­
nak és a Máv-Sacnak is, itj. bza- 
bó István őrv. K. 114. Bodrog- 
szögbe és P. Ilonkának Ujc»ná‘ 
losra, Tóth István szkv. 1K. 922.
B. kukának, Simon István tíz. K.
922. U. kukának, Kondrát uéza 
őrv. M. 380. Vilyvitányba levelei­
ket rendesen megkapja, Czeglédy 
László szkv. V. 338. a csomagot 
megkapta s Nagyköveidről V. ü. 
lapját is, Vass Imre B. kereszt­
árról írjon sokat, Józsefcsik József 
honv. A. 668., Danes József őrv.
C 336. a Feke és Bacsó családnak 
és a Máv-Sacnak is, Czapp Já­
nos tiz. F. 284. Széphalomra, már 
régen kapott lapot hazulról, Sallay 
Sándor szkv. K. 857. szívesen le­
velezne olvasóink közül kislányok­
kal, Kurucz László őrv. M. 380. 
Uihelybe testvérének és Vilyvitány­
ba szüleinek és egy kislánynak, 
Gergely Géza honv. D. 840. szí­
vesen levelezne bárkivel, Sebő Sán­
dor őrv. Z. 405. Kiss Imre főtisz­
telendő urnák, a két uj rokonnak, 
a két jómadárnak és a Máv-Sac 
összes játékosainak is, Balogh Béla 
őrv. Z. 405. az újhelyi kislányok­
nak is, Bereznai Ágoston Zoltán 
karp. őrv. A. 668. Ignácz Mihály 
őrv. B. 764. R. Lénkének, V. Má­
riának és E, Bőbőnek is, végül 
Szabó K. Tibor honv. D. 110.: 
fenti bajtársaink mindannyian 
egészségesek, szeretetteljes csókjai­
kat, üdvözleteiket küldik szüleik­
nek, testvéreinknek, szeretteiknek 
és ismerőseiknek, s kérik őket, 
hogy az eddiginél sokkal több le­
velet írjanak. __

18-30 éves nők összeírása 
nyilvántartás céljából

Felkérjük azokat a nőket, akik 
idézést kaptak, hogy az idézésen 
megjelölt napon és órában pon­
tosan jelenjenek meg és az idézés 
hátlapján említett okmányokat hoz­
zák magákkal. Csak személyesen 
lehet jelentkezni.

Női Önkéntes Honvédelmi 
Munkaszervezet 

helyi munkabizottsága

Dr. gróf Károlyi István erdő­
igazgatósága, Vilyi puszta, up. 
Sátoraljaújhely, postafiók 60, 
keres augusztus 1-i belépésre, 
az uradalom könyvelöségéhez
kereskedelmi érettségit tett, 
vagy szaktanfolyamot végzett
hómul]!, szolid hölgyet.
Lakást, fűtést, világítást és ki­
szolgálást természetben bizto­
sítunk. Élelmezés — térítés el­
lenében — az uradalmi tiszti 
étkezdén lehetséges. Egyéb 
igényeket saját kezűleg irt 
ajánlkozásban kérünk közölni. 
Némi gyakorlattal rendelke­

zők előnyben.

adományok az ujlielyi hadikárkáznak
A sátoraljaújhelyi hadikórház 

vP7Ptösége ezúton nyugtázza hájas 
köszönettel az alábbi újabb adó- 
mánvokat: sátoraljaújhelyi dohány­
ává/ tisztviselői, altisztjei ési mun- 
?Lai 3000 cigarettára való do-
Sány Homér Gyula apá.plébános
50 L cseraiznye, Ferenci* Ist­
vánná 200 üveg sór és 6 pohár, 
Pavlovi* Zoltán ingyen pákmun- 
ka Dudás Bertalan (Cigánd) 12 
pohár, G-osse Gyuláié I to. r 
cseresznye és 1 kosár bab, Po

gár józselné 9 tojás, Ferencs*
Gyula 1 kosár cseresznye. Veres
i/nos 20 kg. harcsa, Nyilas Béla 
15 pengó, Makkoshotykai Mansz 
300Ppengó. Bodrogiéra, Bodrog- 
olaszi és Bodrogzsadány együtte­
sen 55 I. bor, 5 1. pálinka, 400 
cigaretta, 50 kg-cseresznye, 170 
szeretetcsomag, l-adamóc 300 
garetta, 7 kg. keksz, 160 sütemény 
45 kifli és 4 lepény, Bajucsi Jó- 
zsef 48 pengő értékű falemez, özv. 
Molnár Jánosné 500 PenC^

Eredeti bemutató a színházban
Két operett: Véndiófa, Tokaji 

aszú etv vígjáték: Ztuzsó és az 
Egy'tuv a Mg c. Vaszary-d.rab 
volt műsoron az elmúlt héten vál 
tozitlanul nagy közönségsikerrel.

Különösen fokozott érdeklődés­
sel várta a közönség az Egy nap 
a világ előadását Szilágyi Szabó 
Eszter vendégszereplésével. A csü­
törtöki bemutató még érezhetően 
darabos volt, gyakori szereptudás 
küzködéssel, a pénteki előadás 
azonban már gördülékenyebben és 
kiforrottakban pergett. A vendég 
művésznőt forró tapssal ünnepelte 
a közönség, de jutott a sikerből

az együttes tagjainak: Homokay- 
nak H. Szűcs Vilmának Boghy- 
nek, Horváthnak és Mikesnek is.

A jövő héten egyébként eredeti 
bemutatóra készülődig a társulat. 
A kitűnő szinész-irónak, Horváth 
Gyulának Válás után c. drámai 
hatású színmüve kerül műsorra, 
amelyhez Paulovits Tibor dr. kar­
nagy szerzett megkapó kisérő ze­
nét. Az egész együttest megmoz­
gató darabját Sátoraljaújhely varos 
vezetőségének ajánlotta tisztelete 
jeléül a szerző, s a keddi dísz­
bemutatón a különböző hatóságok, 
intézmények vezetői ismegjelennek.

Keresünk azonnali belépésre 
gyakorlattal bíró

munkavezető pahtírnohot
és két gyakorlattal bíró

irodai alkalmazottat,
gyors* és gépirástudók előny­
ben. Tokajhegyaljai Szőlősgazdák 
Gyümölcsszeszfőzők Szövetkezete, 

Sárospatak.

yilisztképző 
tüzoltótanfolyam Újhelyien

A sátoraljaújhelyi tüzoltószövet- 
ség altisztképző tüzoltótanfolyamot 
rendezett Sátoraljaújhelyben.

A tanfolyamnak 30 hallgatója 
volt. Előadást tartottak: dr. Dobay 
Béla, dr. Ablonczy Endre, dr. Fáy 
Ödön, dr. Herczogh Ödön, dr. 
O'chváry Dezső, dr. Bakó Károly 
tűzrendészed felügyelők, Arany 
Sándor tűzoltóparancsnok, Vas La­
jos sárospataki tűzoltóparancsnok, 
dr. Eszrényi Zoltán, a tűzoltó szö­
vetség titkára és Földi Imre tűz­
oltó segédfelflgyelö.

lit a vonatodat a 111
A kisvasutak üzemvezetősége 

értesíti az utazóközönséget, ho*y 
üzemanyag hiányában f. évi jú­
lius hó 17 tői a jelenleg érvényes 
menetrendben a következő vona­
tok közlekedését átmenetileg meg­
szüntetik.

Nyíregyháza—Satoraljaujhely 
viszonylatban: A Nyíregyháza Bes- 
senyey-térről 13.25 kor és 16.44- 
kor induló, ellenirányban pedig a 
Sátoraljaújhelyről 5.28. és 9.48 kor 
induló gyorssinautobusz járatok.

1 Nyíregyháza—Herminatanya-
Dombrád között elmarad a Nyír­
egyháza Bessenyey-térről 21.32* 
kor induló közvetlen gyorssinauto-

busz. Ugyancsak elmarad Her-
minatanya—Dombrád között a 
Herminatanyáról 11.43-kor induló, 
illetve ellenirányból ide 11.22-kor 
érkező gyorsvonatpár.

Sárospatak—Sátoraljaújhely vi­
szonylatban: elmarad a Sárospa­
takról Sátoraljaújhelyre 5.04-kor 
induló helyi gyorssinautobusz, va­
lamint az ugyaninnen 12.30, illetve 
18.37-kor induló helyi menetjárat.

A Nyíregyháza—Sátoraljaújhely 
viszonylatban közlekedő 102. sz. 
gyorssinautobusz, amely Nyíregy­
háza Bessenyey-térről 10.39-kor 
indult, f. hó 17-től kezdve 1140 
órakor fog indulni.

Precíziós műszerekkel törték fel 
a hatóságilag lepecsételt lakást

Budapesti betörők kerültek ked 
den délelőtt Droppa Béla és Hor­
váth Dezső személyében a sátor­
aljaújhelyi törvényszék dr. Pócsy 
János-tanácsa elé.

A vádirat adatai szériát egy 
fiatal nő a Széchenyi Wolkenstein 
Ernőné-utca 7. számú zsidóház­
ban kapott egyszobás lakást a 
hatóságtól. Julius 7-én látogatóba 
érkezett hozzá Budapestről az 
öccse, Droppa Béla 29 éves fog- 
technikus társaságában. Este jó 
hangulatban sokáig fent voltak, a 
„háziasszony" azonban reggel ko­
rán a munkahelyére, próbára ment 
és délig ott is tartózkodott. Köz­
ben a vendégek felébredtek és 
Droppa Béla előszedte fogtechni­
kusi precíziós műszereit, a ható­
ságilag lepecsételt szomszédos 
zsidószobákat feltörte, s Horváth 
Dezsővel együtt négy bőröndöt 
teleraktak függönyökkel, ágyhuza­
tokkal, csipkékkel, férfi és női ru­
hákkal, cipőkkel. Két hordárt fo­
gadtak és azokkal akarták kivi­

tetni az állomásra. Nem jutottak 
azoaban messzire, mert a Szé­
chenyi téren az őrszemes rendőr 
gyanúsnak találva a nagy wköltöz­
ködést, igazoltatta, majd bekísérte 
őket a kapitányságra.

Kedden már bíróság elé is állí­
tották a fővárosi betörőket, akik 
megtörve ismerték be bűncselek­
ményüket. A bíróság Droppa Bé­
lát egy évi, Horváth Dezsőt pedig 
7 havi börtönre ítélte. Az Ítéletben 
mindketten megnyugodtak.

Halárak Zemplénben
A bodrogi halászati társulat vitéz 

Vécsey Ferenc báró elnöklésével 
tartotta éyi rendes közgyűlését a 
vármegyeháza nagytermében, s 
azon az egyes tárgy sorozati pontok 
után a zárszámadást, költségelő­
irányzatot vitatták meg.

Végül a közgyűlés a követke­
zőképpen állapította meg a hiva­
talos halárakat: süllő és kecsese 
12, harcsa 10, ponty és csuka 7, 
egyébfajta hal és apró hal 5 pengő 
kilogrammonként. A fenti árnál 
többet sem a halászok, sem a 
halkereskedők nem kérhetnek.

Kereskedelmistákat

pótvizsgára Blöhészit
közgazdasági doktor.

Cim a kiadóhivatalban.

Nagyt&rkánó község elöljáróságától

1480/1944. szám.
Árverési hirdetmény.

Nagytárkány község (bodrogközi 
járás, Zemplén vármegye) cca. 2147 
kát. holdat kitevő vadászterületének 
vadászati jogát 1944 julius 31 én 
délután 4 órakor a körjegyzői hi­
vatalban megtartandó nyilvános 
árverésen, 1944. augusztus 1-én 
kezdődő 10 egymásután következő 
évre, a legtöbbet ígérőnek bérbe­
adja. Kikiáltási ár 10 (tiz) q búza, 
bánatpénz 5 q búza ára, azaz 200 
pengő. Vadállomány: fácán, nyúl, 
fogoly, vadkacsa. Az árverési fel­
tételek a hivatalos órák alatt a 
körjegyzői hivatalban megtekint­
hetik, illetve 2 pengő előzetes be­
küldése ellenében sokszorosított 
példányt küldünk.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, kik felejthe­

tetlen drága jó uramnak el­
hunyta alkalmával jóleső rész­
vétükkel nagy fájdalmamat 
enyhíteni és a végtisztességen 
megjelenni szívesek voltak, 
ezúton fogadják hálás kö- 
szönetemet.

özv. Héjj Sándomé

Nagy Sándor 
körjegyző.

Misley István 
községi bíró.

1941. évi Tokaj-Hegyaljai
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MI ÚJSÁG?
Julius 17—30-ig az elsötétítés 

kezdete 21 óra 45 perc, vége 
4 óra 45 perc.

— Kinevezések a rendőr­
ségen. A belügyminiszter dr. Pet- 
hes Bélát a sátoraljaújhelyi rendőr­
ség kitűnő vezetőjét és dr. Pilissy 
Tamás rendőrtanácsosi címmel és 
jelleggel felruházott rendőrkapitá­
nyokat m. kir. rendőrtanácsosok­
ká kinevezte.

— Tiszti orvosi kineve­
zés. A Kormányzó Ur a belügy­
miniszter előterjesztésére dr. Soós 
Gyula királyhelmeci tiszti orvos­
nak a V|. fizetési osztály jellegét 
és dr. Idrányi László sárospataki 
tiszti orvosnak a VII. fizetési ősz 
tály jellegét adományozta.

— Uj jérftsblré Ujhely- 
ben. Magyarország Kormányzója 
dr. Kopasz János bajai törvény- 
széki titkárt Sátoraljaújhelyre kir. 
járásbiróvá, az igazságügyminisz­
ter dr. Deák István sátoraljaúj­
helyi kir. járásbirósági joggyakor­
nokot aljegyzővé kinevezte.

— Esküvő. Kenyeres Éva 
középiskolai tanárnő és dr. Migáiy 
László közkórházi alorvos junius 
18 án tartják esküvőjüket Buda­
pesten.

— Adomány a bombaká 
rolnitoknak. Holodnyák Já­
nos tolcsvai róm. kát. tanító a 
népművelési előadói tiszteletdiját, 
64 pengőt a népművelési titkár 
utján a bombakárosultaknak aján­
lotta fel.

— Pályázat zempléni kör­
orvosi állásokra. A belügy­
miniszter a hivatalos lapban pá­
lyázatot hirdet több hatósági or­
vosi állásra. Zemplénben betöltésre 
kerülnek a monoki községi, to­
vábbá az erdőhorváti, legyesbényei, 
tarcali, tolcsvai és mikoházai kör­
orvosi állások.

Zöld hullott almát vásárol
a helybeli Törkölyfözö Kiren­

deltsége, Zápolya-utca 28.

— U| helyiségben az új­
helyi Légé. A légoltalmi hiva­
tal a Városháza II. emelet 16 os 
számú szobájából a Kisvároshá­
zára, a volt cipőosztály helyiségé­
be költözött át, közvetlen a m. kir. 
tisztiorvosi hivatal mellé.

— Belefalt a Bodrogba.
Fürödni ment a Bodrogba Csiz- 
már Ferenc 14 éves bodroghalászi 
gyermek. Alig ért azonban a víz­
be, hirtelen elvesztette lába alól a 
talajt és mire segítségére siethet­
tek volna, már halott volt.

— Bűnvádi eljárás ár­
drágítás miatt. Illés Ferencné, 
egy nagyrozvágfi baromfikeres­
kedő felesége pénteken az újhelyi 
piacon a szalonnát 22, a vajat 24, 
a juhturót 8 pengőért árusította 
kilogramonként. Tettenérték és 
előállították a rendőrkapitányságra, 
ahol árukészletét elkobozták és 
megindították ellene a bűnvádi 
eljárást.

KERESEK
egy családos kocsist azonnali 
belépésre. Rendes megélhetés 
biztosítva. Cim: Kocsa András, 
Sátoraljaújhely, Wekerle-tér 4. sz.

Marosvásárhelyre nevezte ki a belügyminiszter

dr. Váró Indár polgármestert
A hivatalos lap pénteki száma 

közölte, hogy a belügyminiszter 
dr. Váró Indárt, Sátoraljaújhely 
megyei város polgármesterét Ma­
rosvásárhely szabadkirályi város 
polgármesterévé kinevezte.

Váró Indár dr. 1930 óla mű­
ködik Zemplén vármegyében, s 
1940 februárjában lett Sátoralja­
újhely egyhangúlag megválasztott 
polgármestere. Négyévi polgár- 
mesteri működése uj fejezetet je­
lentett Sátoraljaújhely életében. 
Kiváló képzettsége, páratlan agi­
litása, nemes szociális érzéke, 
mindenekelőtt pedig városunk fej­
lesztése érdekében lelkes odaadás­

sal és szeretettel végzett munkás­
sága mindenki előtt rokonszen­
vessé tette egyéniségét. Rövid 
működése alatt nemcsak városunk 
külső arculatát változtatta meg, 
hanem erőteljesen'hozzáfogott szel­
lemének egészségesebbé tételéhez is.

Most visszakerül szülőföldjére, 
Erdélybe. Amennyire örülünk elő- 
lépíetésszámba menő kinevezésé­
nek, annyira sajnáljuk, hogy vá­
rosunk elveszíti dr. Váró Indárt. 
Az újhelyi polgármesteri szék be­
töltéséről még nem történt intéz­
kedés, a város ügyeit dr. Szent- 
andrássy Pál polgármesterhelyettes 
látja el.

Változások oz újhelyi piaristáknál
A piarista rendfőnökség Mihal- 

csik Gézát Vácra, Green Lászlót 
Máramarosszigetre helyezte át. Vá­
rosunkba kerültek Németh István 
Veszprémből, mint a helyi piarista 
gazdaság gondnoka és Tóth Tibor, 
aki már a múlt iskolai évben 
ideiglenes helyezéssel néhány hó­
napig itt működött. Ismerőseink 
közül Bulányi György Debrecenbe

került tanárnak, Nagy Vince pedig 
a rendi uradalmak központjába, 
a somogymegyei Mernyére jószág­
kormányzónak.

Mihalcsik Gézával az újhelyi 
rend egyik legrokonszenvesebb 
tagja távozik. Két Ízben is műkö­
dött városunkban, utóbbi ittlétekor 
mint helyettes házfőnök is és ver­
seivel a Kazinczy-körben is szép 
sikert aratott.

AAruyy<vri*iVi*i*r*i*i-rí*

Elütött a kisvonati sinautó
egy nagyvonati kalauzt

Köveshegyi szőlőjéből akart ha­
zautazni szerdán este Ujhelybe 
Lévai László 53 éves Máv. altiszt. 
Minthogy a kisvonat még nem 
érkezett meg, lefeküdt a pályatest 
füves oldalára.

Kicsit elszenderedett, s csak arra 
riadt fel, hogy az Ujhelyből 18 óra 
48 perckor induló sinautobusz

rádudál. Éppen felemelte a fűből 
a fejét, de megkésve, mert a sin­
autobusz maga alá kapta a sze­
rencsétlen embert. Azonnal biszál- 
litolták a sátoraljaújhelyi kórház­
ba, ahol aznap éjjel kiszenvedett.

A vizsgálatot megindították a 
felelősség kérdésének megállapítá­
sa ügyében.

— A házpadláson buj­
kált két zsidó. Az újhelyi get­
tó kiürítése óta egy ház padlásán 
rejtőzködött Hartmann Jenő és 
Farkas Izráel. Egy éber rendőr a 
padlás nyílásán figyelte őket és 
megállapította, hogy éjszakánként 
le-lerándultak onnan egy kis.után­
pótlásért*. Egyik ilyen titokzatos 
ütjük alkalmával elfogta őket és 
bekísérte a kapitányságra. Megin­
dították ellenük az eljárást.

609/1944.
Árverési hirdetmény.

Háromhuta község (Zemplén) 
elöljárósága a képviselőtestület 
6/1944. kgy. számú határozata 
alapján közhírré teszi, hogy a 
község tulajdonát képező, valamint 
Erdőhorváti község határához tar­
tozó, de a községi vadászterület­
hez csatlakozó területtel együttesen 
1.175 k. holdon gyakorolható va­
dászati jog folyó évi augusztus hó 
1-től 1954. évi julius hó 31-éig 
terjedő időre 1944. évi julius hó 
25 én délelőtt 10 órakor Három­
huta községben a községi bíró 
házában nyilvános árverésen a 
legtöbbet ígérőnek bérbe fog 
adatni. Kikiáltási ár 50 q búza. 
Vadállomány: őz, szarvas, vad­
disznó, nyúl stb.

Háromhuta, 1944. julius l én.
v Csapka Károly sk. Ligay István sk. 

biró. körjegyző.

— Halál a bányában.
Diósgyőrben dolgozott Orosz Imre 
50 éves bányamunkás, aki a dél­
zempléni Köröm községbe való volt 
s munkaközben mintegy 30 má­
zsa föld rászakadt. Azonnal be­
szállították a miskolci kórházba, de 
néhány óra múlva meghalt.

— Elveszett a rendező pá­
lyaudvartól a nagyállomásig egy 
honvéd kenyérzsákja. Kincstári ru­
haneműik és felszerelési tárgyak 
voltak benne. Becsületes megtalá­
ló küldje el Budapestre, X. |honv. 
élelmező raktár, Vörösvári-ut 105 
számra. Minden költségét megté­
rítik.

Elveszett egy héttel ezelőtt 
2 éves, fehér, kék- 

szemü, süket, nőstény angora-cica. 
Hátán végig keskeny csikban szőre 
kopott. Megtaláló 50 pengő juta­
lomban részesül. Cim: Sátoralja­
újhely, Meczner Gyula utca 6 sz.

— Zempléni gazdák fi­
gyelmébe. A vármegyei gazda­
sági felügyelőség értesíti a 100 kát. 
holdan felüli területen gazdálkodó 
birtokosokat és bérlőket, hogy 
utáneresztett minőségi búza és 
rozs vfetőmag szükségletüket f. évi 
augusztus hó 1-ig igényelhetik a 
felügyelőségnél. Igénylések csakis 
Írásban eszközölhetők. Tekintettel 
a rendkívüli viszonyokra, az igény­
lés kielégítéséért a felügyelőség kö 
telezettséget nem vállal.

A kiskövesdi leventék 
jó munkája

Jólsikerült műsoros tábortüzet 
rendeztek a kiskövesdi levente 
leányok és fiuk, amelynek szép 
mütorán népi dalok, szavalatok, 
tornaszámok, táncok szerepeltek.

A levente leányok egyébként 
minden héten egy-egy félnapi 
munkájukat ajánlották fel a had- 
bavonultak itthoni hozzátartozói­
nak megsegítésére. Ez alatt az idő 
alatt példás odaadással segédkez­
nek kint harcoló honvédeink me­
zőgazdasági munkáinak elvégzé­
sében.

TfiRSÉHVHdZBÖL
Veszekedés támadt Sárospatakon 

a leventék között, s amikor pa­
rancsnokuk igazságot akart tenni 
köztük, Poliscsák Viktor boxcrt 
húzott elő a zsebéből és megtá­
madta a parancsnokot s többizoen 
megütötte. A bíróság dr. Szeni- 
czey Ödön kir. törvényszéki el­
nök elnöklésével jogerősen 10 
havi börtönre Ítélte a harcias fia­
talembert. Súlyosbító körülmény­
nek véve, hogy már javítóintézet­
ben is volt a vádlott.

SPORT
Mdv Sac—Katonaválogatott 2:1 

(1:1). Vezette: Molnár. Sátoralja­
újhely. A jó erőkkel rendelkező 
katonaválogatott most az NB. III. 
Máv-Sac csapatával mérkőzött meg. 
Csak némi szerencsével tudta a 
győzelmet megszerezni a Máv-Sac. 
A Máv-Sac csapatában Ujj, Csabai, 
Tiszolczi és Juhász érdemel dicsé­
retet. A katonavállogatottból a kis­
pesti Nonn, Ecsedy, Eperjesi és az 
Ujpkst volt edzője, Lutz nevét 
emeljük ki.___

Harmadik lett a Máv-Sac az 
NB. 111. osztályban a kassai VSC 
és a nyíregyházi Move Szabolcs 
után. ____

A sátoraljaújhelyi helyőrségi tisz­
tikar és a Nemzeti Kaszinó labda­
rugó mérkőzést játszik julius 23-án 
délután a dohánygyár mögötti vá­
rosi sportpályán. A mérkőzés tel­
jes bevételét a bombakárosultak 
javára fordítják.

Az újhelyi leventék holnap Forró- 
encián játszák le a kerületi leven­
te döetőt az ottani leventékkel.

98/1944. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Fekete Béla végrehajtató javára 
480 P tőke és jár. kielégítésére 
lefoglalt és 1500 P- re becsült in­
góságokat u. m. 1 drb. tinó és 1 
drb. sertést Nagyrozvágyon 1944. 
évi augusztus hó 7 én délelőtt 
9 órakor el fogom árverezni.

Királyhelmec, 1944. julius 6.
Udvarhelyi Béla sk. 

3461 kir. bírósági végrehajtó.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazoknak, kik felejthe­

tetlen feleségem és édesanyám 
elhunyta alkalmával részvé­
tükkel és a temetésen való 
megjelenésükkel fájdalmun­
kat-enyhíteni igyekeztek, ez­
úton mondunk hálás köszö-
netet. Balogh BélaBalogh Béla 

és Jolán leaaya
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Julius 15-én d. u.: Két Kapitány 
(operett), Julius 15-én este, Julius 16-án 
d. u. és este és Julius 17-én: Ballé­
pés jobbra (zenés történet), Julius 18-án 
és Julius 19-én: Válás után (színmű) 
Julius 20-án: Tábornokné (operett), 
Julius 21-én: Művész est (tarka műsor), 
Julius 22-én este, Julius 23-án délután 
és este, Julius 24-én: Gyergyói bál 
(operett)_____

A délutáni előadások fél 4, az estiek 
7 órakor kezdődnek. Pénztári órák: 
délelőtt 10—1-ig, délután 4-től, szom­
baton, vasárnap és ünnepnap fél 3-tól. 

*
Csütörtökön és pénteken Bordy 

Bella, az Operaház príma baleri­
nája vendégszerepei. Első nap a 
Tábornokné c. operettben játsza 
el hires szerepét, pénteken pedig 
táncszámokkal, dalokkal gyönyör­
ködteti a közönséget.

*

A szinészkedvencversenyt Julius 
20-ig meghosszabbították. Eddig 
a hölgyek közül Baranchy Mária 
vezet Gazsi Erzsi előtt, a férfiak 
közül Horváth Gyula van első he­
lyen Mezey előtt.

Bélésűitek szerepükbe színészeink 
vasárnap — i fntbnllpnlynn

Lelkes hangulatbantartották meg 
izgalmas futbalmérkőzésüket va­
sárnap az újhelyi színészek és a 
Máv-Sac öreg játékosai.

A kezdő rúgást Márton Éva mű­
vésznő végezte, amitől a színészek 
rögtön támadásba lendültek és 
előbb Pécsy, majd Németh mutatott 
egy-két humoros alakítást. Ez azon­
ban édeskevés volt a gólhoz. Vé­
gül is Molnár, a Club kávéház 
tulajdonosa egy kevertet készített 
Hegymeginek, aki egy hajtásra to­
vábbította a színészek hálójába.

A második félidőben Böghy bon- 
viván hamar eljátszotta a hátvédi 
főszerepét és ettől kezdve a véde­
lem Völki kapusra és az őszhaju 
Mikesre támaszkodott. Drámai sze­
repükben remekül megállották he­
lyüket, az öreg fiuk közül azon­
ban előbb Gergely kalauz, majd 
Dutkievics lukasztották át a háló­
jukat egy-egy góllal. A színészek 
ekkor panaszkodni kezdtek, hogy

Sátoraljaújhely megyei város polgármesterétől.
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Tárgy: Sátoraljaújhely megyei városnál meg 

üresedett egy dijnoki állás betöltése.

Pályázati hirdetmény.
Sátoraljaújhely megyei városnál megüresedett egy dijnoki 

állásra pályázatot hirdetek.
A meghirdetett állással a mindenkori jogszabályokban meg­

állapított fizetés és lakáspénz jár.
Az állás betöltésénél az 1931. évi II. t. c. alapján b) iga­

zolvánnyal rendelkező egyének és az 1938. évi IV. t. c. 3. § ának 
rendelkezéséhez képest a hadirokkantak, vitézek és tűzharcosok, 
feltéve, hogy 45-ik életévüket nem töltötték még be, minden más 
pályázóval szemben elsőbségi igénnyel bírnak.

Az állás betöltésénél csak oly pályázók kérelme vehető fi 
gyelembe, akik az 1883. évi I. t. c. 1. § ában előirt kellékekkel 
rendelkeznek, az 1939. évi IV. te. 1. § ának hatálya alatt nem 
állanak és valamely középiskola négy osztályát elvégezték.

A pályázók sajátkezüleg irt pályázati kérvényüket, pontos 
lakcímük feltüntetésével, 1944. évi julius hó 31-én déli 12 
óráig Sátoraljaújhely megyei város polgármesteri hivatalába 
nyújtsák be.

A pályázati kérvényhez eredetben, vagy hiteles másolatban 
a következő okmányokat kell csatolni:

1. A magyar állampolgárságot igazoló bizonyítványt, vagy 
ezt pótoló illetőségi bizonyítványt.

2. Újkeletű hatósági erkölcsi bizonyítványt, amely a családi 
állapotot, politikai megbízhatóságot és nemzethüséget igazolja.

3. Szellemi és testi épséget igazoló újkeletű hatósági orvosi
bizonyítványt. .

4. Születési anyakönyvi kivonatot, nőseknél a házassági 
anyakönyvi kivonatot is.

5. Iskolai végzettséget igazoló bizonyítványt,
6. Az igényjogosultságot igazoló okmányt, éspedig:
a) igazolványosoknál az 1931. évi III. t. c. alapján kiállított 

b) mintájú igazolványt,
b) a vitézi rend tagjainak a vitézi rend Főszéktartósága 

által kiállított igazolványt,
c) az 1914—1918. évi világháborúban arcvonalbeli szolgá­

latot teljesített egyéneknél a Károly csapatkereszt viselésének jo­
gosultságát tanúsító igazolványt,

d) a világháború alatt teljesített arcvonalbeli szolgálatból 
kifolyólag rokkanttá vált egyéneknél, hadigondozási igazolványt.

7. A gyorsírásban és gépírásban való kellő jártasságot iga­
zoló bizonyítványt.

8. A 7720/1939. M. E. számú rendelet 1. és 3 § aiban 
foglalt rendelkezések szerinti igazolását annak, hogy a pályázó 
az 1939. évi VI. t. c. 1. § ában meghatározott korlátozás alá 
nem esik.

A meg nem felelő és kellőképen fel nem szerelt, vagy el­
késett pályázati kérvényeket nem fogom figyelembe venni.

Sátoraljaújhely, 1944. évi junius hó 30 án.
Dr. Váró Indár s. k.

3462 polgármester.

nem tartottak főpróbát és kü ön­
ben sem érvényesek a 8Ó,0J» me” 
hiányzik a súgó. Később Németh 
félpályáról hatalmas lendülettel 
kézzel vitte a hálóba a labdát. A 
biró először gólnak ítélte, de a 
fenyegető zúgásra visszavonta íté­
letét Mire a függöny legördült 
négy gól repült Be a színészek
hálójába. , . .

A színészek véleménye szerint 
Köss dr. szigorú kritikával sújtotta 
őket drámai szerepkörükben. Az 
öreg fiuk pedig bebizonyították, 
hogy öregember nem vén — fHiba­
lista.

A bevétel meghaladta a 300 
pengőt, s azt a bombakárosultak 
segélyezésére ajánlották fel.

Jobb családnál
batorozott szobát keresek,
esetleg konyha használattal.

Cím a kiadóhivatalban.

1944. julius 15.

VILLÁM HÍREK

O Illetékes helyen felhívják a 
szőlősgazdák figyelmét a rézmész- 
porral végzend 1 fürtporozásra. 
Rézmészpor elegendő mennyiség­
ben kapható.

+ Végardó levente ifjúsága 
nagyszabású sportünnepélyt ren­
dezett. A verseny győztesei érté­
kes díjazásban részesültek.

Sárospatak képviselőtestülete 
60.000 pengőt szavazott meg lég­
oltalmi célokra.

X Száz éve, hogy hazánkban 
az első vasútvonal megnyílt. A Máv. 
az érdekes jubileumot megünnepli.

A A sok alkohol megölte Pe- 
kala József sátoraljaújhelyi órást 
és favágót.

Felelős szerkesztő: Hegyi József.

Felelős kiadó: Balta János.
Kiadja a Zemplén Könyvnyomda 

és Lapkiadó Részvénytársaság.

Nyomatott a laptulajdonos Zemplén 
Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. 

betűivel Sátoraljaújhely.

1944.
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HIRDETMÉNY
A m. kir. Kereskedelem- és Közlekedésügyi Miniszter ur 

72 331/XI. 1944. számú engedélyével és hasonszámu leiratával 
Sátoraljaújhely megyei város Közönsége részére közvágóhíd léte­
sítésének a céljára szükséges, — a vonatkozó kisajátítási össze­
írásban, tervrajzban feltüntetett, — ingatlanoknak kisajátítási el­
járás utján leendő megszerzéséhez a kisajátítási jogot engedélye­
zett. Az erről szóló miniszteri leirat és a kisajátítást szabályozó 
1881: XLI. t. c. 33. §-a alapján, az engedélyezett kisajátítási el­
járás foganatosítására kisajátítási bizottságot küldök ki és ezen 
bizottság elnökéül Dr. Benyovszky László vármegyei tiszti főügyész, 
sátoraljaújhelyi lakost, tagjaiul: Lehóczky Sándor ny. kir. tvszki. 
elnök, kir. kúriai biró, dr. Barna Géza gyakorló ügyvéd és vitéz 
Kapor Tibor m. kir. műszaki főtanácsos, m. kir. államépitészeti 
hivatali főnök sátoraljaújhelyi lakosokat, jegyzőkönyvvezetőjéül: Dr. 
Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt sátoraljaújhelyi lakost jelö­
löm ki. A kisajátítási eljárás kezdő időpontját 1944. évi 
augusztus hó 10 (tiz) napjának délelőtti 10 órájára tűzöm 
ki. A kisajátítási bizottság és az érdekeltek találkozási 
helyéül Sátoraljaújhely megyei város székházának (Város 
háza) közgyűlési tanácstermét jelölöm ki. Elrendelem, hogy 
a kisajátítás: tervek, összeírások Sátoraljaújhely megyei városban 
a kisajátítási tárgyalást megelőzően 15 napi közszemlére kitétes­
senek és erről, valamint a tárgyalás helyéről és annak idejéről 
az érdekelt felek a helyi szokásnak megfelelően haladéktalanul 
kiértesittessenek. Az előző bekezdésben közszemlére való kitétel 
és az érdekeltek kiértesítésének foganatosítására Sátoraljaújhely 
megyei város polgármesterét utasítom. Elrendelem továbbá, hogy 
ezen hirdetmény az 1881: XLI. t. c. 34. § ának megfelelően egy 
Ízben a Budapesti Közlönyben és három Ízben pedig a Sátoral­
jaújhelyben megjelenő „Zemplén" cimü hírlapban a kisajátító 
Sátoraljaújhely megyei város közönsége költségére folyó évi julius 
hó 22 ig leközöltessék. Utasítom Sátoraljaújhely megyei város 
polgármesterét, gondoskodjék arról, hogy ezen hirdetményem az 
előbb említett lapokban leendő leközlés céljából kellő időben az 
illetékes helyekre elküldessék. A közszemlére kitett kisajátítási ter­
vek, összeírások közszemlére tételét igazoló hivatalos bizonyítvány, 
az érdekeltek kiértesítését igazoló vétiv, valamint a hírlapi közlé­
seket bizonyító támpéldányok a kisajátítási tárgyalás megkezdésé- 

v nek időpontja előtt a kisajátítási bizottság elnökének átadandők. 
Ezeknek az okiratoknak és bizonyítékoknak a beszerzésére és 
kellő időben történő átadására a kisajátítót kötelezem. Figyelmez­
tetem az érdekelteket arra, hogy a kisajátítási bizottság a kisajá­
títási terv megállapítása felett akkor is érdemben fog határozni, 
ha az érdekeltek közül a kisajátítási tárgyaláson senki sem jelenik 
meg. Erről értesülnek: 1. Dr. Benyovszky László vármegyei tiszti 
főügyész Sátoraljaújhely, 2 Lehóczky Sándor ny. kir. törvényszéki 
elnök, kir. kúriai biró Sátoraljaújhely, 3 Dr. Barna Géza gya­
korló ügyvéd Sátoraljaújhely, 4. vitéz Kapor Tibor m. kir. mű­
szaki főtanácsos, a sátoraljaújhelyi m. kir. államépitészeti hivatal 
főnöke Sátoraljaújhely, 5. Dr. Eszrényi Zoltán vármegyei iroda­
tiszt Sátoraljaújhely, 6. Sátoraljaújhely megyei város polgármes­
tere és általa a kisajátítási ügyben összes érdekeltek.

Sátoraljaújhely, 1944. junius 28.
Dr. vitéz Fáy István s. k

3474 főispán, elnök.
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